



Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

ЧЕЛОВЕК ТРУДА ДОЛЖЕН СТАТЬ ХОЗЯИНОМ РОССИИ

Из доклада Председателя ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВА на Всероссийском Совете трудовых коллективов

От деградации к созиданию

Нынешняя российская власть не в состоянии остановить падение экономики, а уж тем более вывести страну на путь развития. Это очевидно уже почти всем. Сегодня России нужен левоцентристский курс и Правительство народного доверия. Программу его антикризисных мер можно выразить в десяти пунктах.

Первое. Необходимо восстановить экономический суверенитет и реальную независимость страны. Для этого предстоит установить государственный контроль над банковской системой и валютными операциями.

Пора прекратить безудержный отток за кордон капитала и валюты. Центральный банк должен служить интересам России, делу развития ее промышленности и сельского хозяйства. Крайне важно вывести его из-под влияния Федеральной резервной системы США. В перспективе необходимо отвязаться от доллара. В свое время это эффективно сделал Сталин, обеспечив защиту Советского Союза от кризисов и санкций.

Остро стоит и вопрос о выходе России из ВТО. За три года в составе этой организации потери бюджета страны достигли почти 800 миллиардов рублей. Косвенные потери и вовсе оцениваются в 4 триллиона.

Второе. Минерально-сырьевая база России обязана служить ее народу. Национализация в этой сфере сразу позволит поднять доходы бюджета с 13 до 20 триллионов рублей, сделать его бездефицитным.

Назрела задача создания мощного государственного сектора в экономике. Он должен включать электроэнергетику, железнодорожный транспорт, систему связи и ряд других отраслей. Их национализация будет служить целям пополнения госбюджета, придаст предсказуемый характер экономическому развитию.

Третье. Россия нуждается в новой индустриализации. Ее экономика должна развиваться на основе высоких технологий и новейших достижений.

Долю обрабатывающей промышленности в объеме ВВП необходимо поднять до 70–80% процентов. Пора остановить губительные реформы в сфере науки. Финансирование исследований отечественных ученых необходимо увеличить на порядок.

Мы не можем согласиться с тем, что на образование и науку выделяется по 3 процента от ВВП. Увы, даже эти жалкие средства тратятся на редкость бездарно. Ливановская «ЕГЭдиотизация» и погром в Российской академии наук ведут в тупик. КПРФ внесла в Госдуму проект нового закона «Образование для всех». Он предусматривает доступность образования, рост его бюджетного финансирования, ликвидацию дикой бюрократии. Если закон будет принят, ситуация в сфере образования изменится качественно.

Четвертое. Всемерной поддержки требует сельское хозяйство.

Россия способна прокормить отборными экологически чистыми продуктами не только себя, но и еще полмиллиарда человек. Вместо этого мы возим половину продовольствия. Не менее 10 процентов расходной части федерального бюджета нужно выделять на развитие агропромышленного комплекса. Для его возрождения основную ставку следует делать на крупные коллективные хозяйства и кооперацию.

Пятое. Пора поднять на щит опыт на-

родных предприятий.

Их владельцы – не олигархи, а трудовые коллективы. Их прибыль не проматывается в Куршевелях. Она инвестируется в модернизацию производства и идет на развитие детских садов, школ, клубов, всей социальной инфраструктуры. Подобные предприятия демонстрируют поразительную устойчивость. Они пережили лихолетье либеральных реформ и остаются в числе лидеров даже в условиях нынешнего кризиса. Яркое демонстрируя свою эффективность, народные предприятия должны получить защиту государства. Их опыт следует деятельно внедрять по всей стране.

Шестое. Требуется мобилизация кредитных ресурсов для возрождения России.



Правительство вводит народ в заблуждение, говоря, что у страны нет денег. На конец прошлого года золотовалютные резервы России, вместе со средствами Резервного фонда и Фонда национального благосостояния, составляли 36 триллионов рублей. На депозитах в банках находилось еще 22 триллиона. Все эти средства можно и нужно использовать для развития производства и социальной сферы, для оказания помощи нашим труженикам.

Седьмое. Больше нельзя затягивать с введением контроля над ценами. На товары первой необходимости и лекарства они должны регулироваться государством.

Через поправки в закон о торговле фракция КПРФ в Госдуме предлагала установить порядок и размер торговой наценки на отечественную продукцию. Единорогов этот подход не устроил. В результате цены на продукты питания за прошлый год подскочили на 20–25 процентов и продолжают расти.

Пора, наконец, решить и еще один вопрос. Нужно немедленно установить госмонополию на производство и реализацию спиртосодержащей продукции. Это позволит пополнить бюджет на 3,3 триллиона рублей и избавит страну от паленой водки, которой отравлены десятки тысяч наших сограждан.

Восьмое. Предстоит изменить налоговую систему.

Существующее налогообложение тормозит развитие экономики во всех ее отраслях. Наличие НДС приводит к удорожанию отечественной продукции от 10 до 18 процентов, делает ее неконкурентоспособной. Налог на имущество и земельный налог с кадастровой стоимости больно бьют по малому бизнесу и сельскому хозяйству, углубляют нищету простого народа. Налог на имущество и поселенческую землю просто разоряет граждан и сгоняет их с родных и обжитых мест.

Этот разбой надо прекратить. Выпадающие из бюджета доходы призван компенсировать прогрессивный налог на доходы физических лиц. Мы просто обязаны ввести новую шкалу этого налога в России,

где 110 человек захватили более трети национальных богатств.

Девятое. Пора действовать по принципу: «Забота о стране – это забота о людях». Россия должна стать социальным государством не только на бумаге.

Число тех, чей доход ниже черты прожиточного минимума, выросло за 2015 год с 16 до 19 миллионов человек. Таковы данные Министерства труда и социальной защиты. В этой ситуации крайне необходим отказ от пресловутой оптимизации здравоохранения. Меры социальной поддержки малоимущих граждан нужно не сворачивать, а расширять.

КПРФ настойчиво добивается принятия закона о «детях войны». Всякий раз наша инициатива блокируется «Единой Россией». Но мы не отступимся! Поддержка ветеранов – дело нашей чести и совести!

Непосильной ношей для населения стало состояние ЖКХ. Износ его превышает 60 процентов. Проблемы модернизации объектов ЖКХ, строительства и ремонта жилого фонда не решить без государства. Его же задачей должно стать строительство социального жилья. Тарифы с граждан не должны превышать 10 процентов семейного дохода. Позорный налог на капремонт должен быть отменен немедленно.

Десятое. Нужно приложить максимум усилий для защиты и возрождения духовных и культурно-нравственных ценностей.

Общество разлагают пропагандой насилия и пошлости, травят антисоветизмом и русофобией. Некоторые телепрограммы напоминают приступы психопатии. Тем самым под будущее России закладываются смертельно опасные мины. Обезвредить их можно и нужно. Главным нашим союзником в этом деле является сам народ. Он продемонстрировал это, уверенно встав в ряды «Бессмертного полка», защищая советскую духовность, отстаивая гениальную ленинско-сталинскую модернизацию, превратившую нашу страну в ведущую державу мира. Такой народный порыв заслуживает глубокого уважения и всемерной поддержки.

Ключевая задача коммунистов и наших сторонников – наращивание политического влияния в пролетарской среде, внесение в трудовые массы социалистического сознания. Достижение этих целей представляет взаимный интерес для КПРФ и для всего рабочего класса.

Солидарность трудящихся и опора на рабочий класс, на трудовые коллективы сегодня особенно важны. Перед Россией стоят серьезные вызовы и большие угрозы. Они требуют максимальной концентрации сил и энергии российского общества. Требуют проведения нового социально-экономического курса и формирования Правительства народного доверия, Правительства национальных интересов.

Только объединив все государственно-патриотические силы, мы стряхнем путы колониального капитализма с родной страны!

Только вместе мы откроем дорогу созиданию и прогрессу!

Только так мы гарантируем развитие и процветание всем, кто живет честным трудом! Гарантируем благополучие и достаток каждому гражданину России!

Парадоксы власти

На словах одно, а на деле другое...

Администрация города Алатыря, не устаёт «радовать» жителей победными реляциями о якобы успешном социально-экономическом развитии города, непрерывном росте производства, создании новых рабочих мест и смелых планах на ближайшее будущее. Только вот на деле ситуация обстоит совсем иначе.

Так, местными властями закрывается Дом детского творчества, кружки и секции которого переводятся в городскую Школу искусств. Однако её база явно недостаточна для того, чтобы всё дополнительное образование сосредотачивать только в ней.

Не удалось избежать оптимизации и урезания бюджетного финансирования и Алатырскому городскому Дворцу культуры, и Дому малютки. В рамках всё той же пресловутой «оптимизации» было решено ликвидировать Алатырский художественный музей, объединив его с краеведческим и сократив ряд музейных сотрудников.

На предприятиях и в бюджетных учреждениях Алатыря продолжают сокращения работников. Ни о каких новых рабочих местах в этих условиях говорить вообще не приходится. Наоборот. Это всё лишь усиливает отток молодёжи и людей трудоспособного возраста в поисках заработков в столицы и другие регионы.

Критического пика достигло и положение нашей медицины. В Алатырской ЦРБ наблюдается катастрофическая нехватка врачей. Ехать по направлению и распределению в Алатырь никто из иногородних медиков не хочет, так как им у нас не предоставляется жильё. А это единственный стимул, способный сегодня привлечь специалистов.

Нерешённой или слабо решаемой остаётся в Алатыре масса жилищно-коммунальных проблем. Безотлагательных ремонта и реконструкции требуют дороги, тротуары и водопровод. В большей части города отсутствуют нормальное фоновое освещение. Но у республиканского и городского руководства как всегда ни на что нет денег. Несколько месяцев счета городской администрации находились под арестом из-за большой задолженности Алатыря по оплате за газ. И сам мэр, и депутаты местного Собрания признаются во время встреч с общественностью, что денег в бюджете по-прежнему нет. А значит и надеяться не на что.

Если бы наша власть, вместо того, чтобы днём и ночью трубить об «успехах» в «Алатырских вестях», действительно взялась за дело, может тогда что-то и изменилось бы к лучшему. Но, похоже, от «Единой России», безоговорочно победившей в Алатыре на последних муниципальных выборах, чего-то ждать уже не имеет никакого смысла. Надо выбирать и поддерживать КПРФ, иначе все пропадёт.

А. Киреев,
секретарь Алатырского
горкома КПРФ.

«Налоговый манёвр» Госдумы

Депутат академик Б.С. Кашин встречался в эти дни со своими избирателями в Карелии. Сразу же возник острый разговор о «налоговых маневрах» Госдумы – о повышении цен на бензин и дизтопливо. **«Это ведь новый старт общему повышению цен!»** – возмущались люди. – **Почему оппозиция не отстаивала интересы народа?»** Как голосовали депутаты-коммунисты? Конечно же – против! Но голосов не хватило. Наша газета сообщала об этом, другие СМИ замалчивают. Стоит повторить.

Голосуются: о повышении цен на бензин и дизельное топливо:

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»	
«За»	– 236
«Против»	– 0
«Воздержался»	– 1
«Не голосовал»	– 1
КПРФ	
«За»	– 0
«Против»	– 92
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»	
«За»	– 0
«Против»	– 56
«Воздержался»	– 0
«Не голосовал»	– 8
ЛДПР	
«За»	– 0
«Против»	– 56

Выступление депутата Б.С. Кашина от фракции КПРФ по мотивам голосования при рассмотрении законопроекта «О внесении изменения в статью 193 Налогового кодекса Российской Федерации» (в части индексации ставок акцизов) на пленарном заседании Государственной думы 26 февраля 2016 г.

Я думаю, наша позиция по рассматриваемому законопроекту очевидна. Но я хочу обратить ваше внимание на то, что подобными законопроектами испытывают терпение нашего народа одновременно с публикацией в СМИ такой информации: ущерб от хищений в Банке Москвы превысил 150 миллиардов, а за мошенничество и хищение в банке «Огни Москвы» на 6 миллиардов руководительница этого банка приговорена к 4 годам с отсрочкой на 14 лет. Получается, есть неприкасаемая каста, которая воровала и продолжает воровать. И в этот момент в сложной социальной обстановке пытаются опять совершенно бессовестным образом перевалить решение фи-

нансовых проблем на простой народ. Как можно «Единой России», так скажем, радостно призывать голосовать за этот законопроект? Ну ладно правительство, которое внесло законопроект... И здесь опять начинают говорить об ответственности. Какая там ответственность? Вот вы скажите хотя бы, что нужно сделать министру, чтоб его уволил Путин? Это же камарилья, которая сидит и прекрасно понимает, что единственное, за что могут уволить, – если не выполнишь указания сверху. Поэтому мы совершенно четко говорим, что принятие этого законопроекта – шаг в очень опасном направлении, и либо бюджетная политика будет изменена в интересах большинства, либо обстановка будет обостряться. И не надо винить в этом оппозицию. Вы сами толкаете страну неизвестно куда. Фракция КПРФ предложила ряд конкретных мер по преодолению кризиса. Но вместо обсуждения этих мер предлагают заниматься пустой болтовней. Вы будете сами пожинать плоды такой позиции. Мы категорически против данного законопроекта.

Большинство россиян назвали главной угрозой страны обнищание населения

Большинство россиян (53%) считают, что более всего России сейчас угрожает рост цен и

обнищание широких слоев населения сообщили в «Левада-Центре» по итогам опроса, про-

веденного среди 1600 человек в 137 населенных пунктах 48 регионов России.

В Госдуме рассмотрят предложение депутатов КПРФ по ежемесячным пособиям для малоимущих

Законопроект «О государственной социальной помощи лицам, находящимся за чертой бедности» на рассмотрение в Госдуму представили депутаты Валерий Рашкин и Сергей Обухов (фракция КПРФ). Согласно документу, малоимущим россиянам будут выплачивать ежемесячные пособия на товары первой необходимости и продукты.

В законопроекте «лица, находящиеся за чертой бедности» определяются как категория граждан, которая имеет доход ниже прожиточного минимума, умноженный на коэффициент 1,3. Последний призван приблизить получаемую сумму в среднем к 12,5 тысячи рублей в месяц.

Средства ежемесячной социальной выплаты могут рас-

ходиться на приобретение продуктов питания, непродовольственных товаров, лекарственных препаратов, медицинских изделий, оплату услуг, а также на внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Однако эти средства не могут расходоваться на приобретение алкогольной и табачной продукции.

Декларация она и есть декларация

Конституция РФ декларирует, что Россия является социальным государством. Насколько эта декларация соответствует действительности, можно судить, сравнив государственные расходы на здравоохранение и на образование у нас и в других странах Европы.

По расходам на здравоохранение из трёх десятков европейских государств **Россия в**

аутсайдерах. У нас 3,5 % к ВВП, в Нидерландах, Дании и Франции свыше 9 %, Австрии, Германии и Бельгии свыше 8 %, Швеции, Англии, Италии и Испании свыше 7 %. Даже у Румынии и Болгарии больше 4 %. Меньше нашего лишь у Латвии (3,4 %) и Кипра (3,2 %).

Аналогичная картина и с расходами на образование. Мы со своими 4,3 % к ВВП занимаем

седьмую строчку снизу. А впереди те же Дания (8,5 %), Финляндия (7,2 %), Мальта (6,8 %), Швеция (6,5 %), Бельгия (6,4 %), Ирландия (5,9 %), Англия (5,8 %), Австрия (5,6 %), Франция (5,5 %), Португалия (5,2 %), Литва (5,2 %), Эстония (5,1 %).

Россия отнюдь не лидер. Декларация она и есть декларация, то есть пустой звук.

Мнение

Нужна ли нам такая власть?

Нам, кому уже перевалило за семьдесят лет, стыдно и позорно нищенски жить в самой богатой стране. В своё время мы на своей земле, защищенной от иноземных захватчиков нашими дедами и отцами, искали и находили ценнейшие руды, нефть и газ, строили заводы и фабрики, дороги и мосты, с энтузиазмом восстанавливали разрушенные войной города и сёла, колхозы и совхозы.

Куда сегодня это всё подевалось? Кому принадлежит? С кого спрашивать за развал экономики? С премьера Медведева? Бесполезно, до него далеко. Возглавляемое им правительство, то есть наша власть, не собирается регулировать курс рубля, привязанный к доллару и цене на нефть, не собирается контролировать цены и тарифы. В

стране создан рай для всякого рода спекулянтов и торговых дельцов, опустошающих карманы рядовых граждан, нищих пенсионеров, не имеющих возможности приобрести дорогостоящие лекарства...

В России растут не только цены, но и количество чиновников. У многих министров и директоров по семь – девять заместителей. В Советском Союзе проживало 250 миллионов человек, а чиновников было 730 тысяч. В нынешней капиталистической России людей осталось вдвое меньше, а чиновников аж 1 млн. 645 тысяч (по данным 2010 года). Средний заработок в аппарате правительства – 224 тыс. рублей, в министерствах – 116 тысяч. Верхушка крупнейших госкорпораций «зарабатывает» по несколько миллионов рублей В ДЕНЬ! Тогда как

сельские врачи и учителя за свой труд получают 8 – 12, редко – до 20 тысяч рублей в месяц, доктора наук – порядка 25 тысяч.

То же самое творится и в Чувашии. Число чиновников растёт многократно. А уровень промышленного производства в 2015 году по сравнению с базовым 1990 годом составил порядка 68 %, сельского хозяйства – 86 %, строительства – 40 %. Предлагаю Главе республики сократить число чиновников в 2 раза, а сэкономленные средства направить инвалидам. Можно и референдум провести, чтобы помочь Главе в этом деле.

Что делать, чтобы власть нас услышала? Выходить на протестные акции и митинги.

С. Баринов, с. Красные Четаи.

Проблемы ЖКХ

Медведев рассказал о подорожании коммунальных услуг

Коммунальные тарифы в России с 1 июля **подорожают на 4%**, заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев во время форума «Городское развитие: жилье и ЖКХ». По мнению главы правительства, поставщики должны окупать затраты на поставки электроэнергии, воды и газа. При этом глава кабмина напомнил регионам об обязанности реагировать на «внезапные скачки в счетах» и отметил, что «в правительстве следят за этим процессом». По его словам, ранее было принято решение ввести ограничения роста платы граждан за коммунальные услуги до 2018 года уровнем инфляции. И граждане должны иметь право в любой момент проверить обоснованность платежей по ЖКХ.

Напомним, осенью Госдумой, усилиями депутатов «Единой России», был отклонен проект постановления «по вопросу необходимости введения моратория на рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги до конца 2016 года».

Введены новые нормативы потребления воды

В каждой третьей квартире в России до сих пор не установлен счетчик потребления воды. Дело в том, что до последнего времени без них платить за воду было выгоднее. В случае, когда в квартире проживало больше людей, чем прописано. Живет, например, семья из 4 человек, но прописан один. Счет за воду приходит на одного, хотя потребляют все. Получается, ту воду, которую потребляют все члены семьи, оплачивают добросовестные соседи, которые установили приборы учета и которым выставляется счет за общедомовое потребление.

Однако с января норматив на потребление воды для людей, которые не установили счетчики в квартирах, вырос в три раза. А с 1 июля 2016 года тариф вырастет еще больше, в пять раз, пророчат в Минстрое РФ.

В Чувашии норматив потребления на 1 человека холодной воды, в зависимости от степени благоустройства многоквартирного дома, составляет от 2,6 до 7,3 куб. метров в месяц, горячей воды – около 3 куб. метров (постановление Кабинета Министров ЧР от 04.09.2012 № 370). Это больше, чем фактически нужно одному человеку. Со счетчиком же платить надо будет только за ту воду, которую человек реально потратил.

Установка пары счетчиков стоит от 3 до 6 тысяч рублей. При этом можно обратиться в управляющую компанию, и та обязана установить счетчики в рассрочку. Проверять счетчик надо раз в пять лет. Реагировать и поддаваться прозвонам разных компаний, требующих и предлагающих ежеквартально или ежемесячно проходить поверку приборов учета, не стоит, говорят коммунальщики.

Из квитанций уберут взнос на общедомовые нужды

Министерство строительства РФ с 1 апреля 2016 года собирается исключить из квитанций за коммунальные услуги строку «общедомовые нужды». Как заявил заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Андрей Чибис, этот платеж будет учитываться при выставлении счета за услугу «содержание и ремонт жилого помещения».

Теперь жильцам будет непонятно, за что и сколько они платят, обеспокоены в КПРФ.

Напомним, под понятие «общедомовые нужды» попадает, например, вода, которую управляющая компания использует для уборки лестниц; тепло, которое идет на обогрев подъездов многоквартирных домов, чердаков и подвалов, а также прочие ресурсы. Сейчас эти тарифы выносятся в квитанции отдельными строками. Размер платежа определяется исходя из показаний общедомовых приборов учета. Планируется, что с апреля платеж будет рассчитываться согласно нормативу расхода ресурса, установленному региональным правительством.

«Предлагаемые изменения помогут нечестным управляющим компаниям скрывать от жильцов реальные расходы, – считает руководитель Чувашияского рескома КПРФ Валентин ШУРЧАНОВ. – Впредь будет непонятно, какую сумму каждый собственник жилья направляет на воду, сумму – на тепло и электричество. Это предоставит нечестным на руку компаниям широкое поле для махинаций. КПРФ против таких нововведений».

КПРФ – партия трудового народа!

Из почты депутата Госдумы РФ ШУРЧАНОВА В.С.

С января по 8 марта 2016 года к депутату Госдумы РФ ШУРЧАНОВУ В.С. поступило 169 обращений граждан и групп граждан. По всем по ним оформлены депутатские запросы. Без внимания не оставлено ни одно письмо. Приводим выдержки из отдельных этих писем, которые характеризуют состояние жизни в республике в кругу народа, а не с переднего крыльца власти.



Уважаемый Валентин Сергеевич!
В Канаше как грибы растут разные религиозные экстремистские секты, которые разными ухищрениями отрывают наших детей от православной веры. Автобусами вывозят их на учёбу, различные семинары в Нижний Новгород, Самару, Казань, Москву и другие города. По сути дела, они приучают их к чужой нам вере и идеологии, настраивают против наших порядков. Это имеет место в школах города после 8-го класса. Все об этом знают, но молчат.

Построили быстро молельный дом в городе. Им всё быстро выделяют. Привлекают не только детей, но и взрослых, уговаривают их отказаться от своих квартир, домов, другой собственности. Забирают всё, переписывая на других людей, руководителей сект. А это уже преступление.

Полиция, прокуратура, ФСБ, руководство города – все прекрасно об этом знают, но бездействуют. Тем самым потворствуют тем, кто разрушает нашу страну, нашу безопасность.

Просим Вас обратиться к руководству страны для принятия мер.

Жители г. Канаша – патриоты России.

Валентин Сергеевич! Мы (фамилии и адреса указаны – прим. ред.) вынуждены обратиться к Вам за помощью. Проработали в Москве на ремонтных работах в гостинице «Матрёшка» около станции метро «Лубянка» с 18 января по 4 февраля. Директор фирмы ООО «Домострой» Никитин Александр Михайлович (г. Чебоксары, Лапсарский проезд, № 2) устно составил договор с нами. За каждый день по 2 тысячи рублей с 2-х разовым питанием и проживанием на рабочем месте. По окончании работ учредитель фирмы Никитин Иван Михайлович выдал нам по 5 тысяч рублей, обещав остальную сумму отправить через три дня. На объекте, кроме нас, работали ещё человек 15 из разных мест и разных национальностей.

Нам, только троем, Никитин И.М. задолжал 89 тысяч рублей. Просим Вас помочь получить эти наши заработанные деньги. Получается, что мы бесправные, как рабы. Власть говорит, зачем согласились работать без оформления договора.

В отсутствие постоянной работы мы, жители Чувашии, вынуждены соглашаться на такие условия, деваться нам некуда. Семьи надо кормить. Помогите.

Трое жителей Чувашии.

Мы, инвалиды, просим разъяснить, почему нам уменьшили социальные выплаты за жилищно-коммунальные услуги? На 50 и более процентов. В соседних республиках и областях, к примеру, в Нижегородской, выплаты увеличили. Мы что, хуже? Видимо, виноваты, что живём в Чувашии.

Село Шумерля.

Запросите, пожалуйста, когда в нашем доме (г. Канаш, ул. Разина, дом 3)

Проблема на проблеме, а власти бездействуют...

будет капитальный ремонт. С 1954 года, говорят, у нас ремонтных работ не было. Деньги большие платим, а толку нет.

С. Сахарова, г. Канаш.

Валентин Сергеевич! Я живу в двухэтажном доме № 50 по ул. Пушкина в Канаше. Очень много берут за тепло и общедомовые нужды.



А я живу по ул. Разина, дом 10. У нас тоже общедомовые нужды на холодную воду, на электроэнергию превышают установленные Правительством РФ нормы.

Я живу по проспекту Ленина, дом 70. По счётчику холодная вода у меня 0,9 куб. метров, а за общедомовые нужды доначисляют 2,5 – 3 кубометра.

Заставьте проверить и навести порядок.

Канашским городским депутатам от «Единой России» ничего не нужно. На КПРФ надежда.

Л. Светлова, Т. Ситулина, М. Инкин, г. Канаш.

Объясните, пожалуйста! Какая семья в Чувашии считается многодетной. Какая им помощь предоставляется республиканскими властями? В Москве с тремя детьми – какой только помощи нет, а у нас и с пятью детьми ничего!

Н. Васильева, г. Канаш.

Мост через речку Большой Цивиль около деревни Юськасы Красноармейского района построен на тросах. Переход длиной около 75 метров, а тросы очень старые. Дети по этому мосту каждый день ходят в школу в Именево.

Посодействуйте отремонтировать мост. Местное самоуправление не справляется.

Л. Семёнов, Красноармейский район.

Депутату ШУРЧАНОВУ В.С.
Я, Горбунов Михаил Феофанович, проживаю в Чебоксарах. Неоднократно обращался по поводу получения инвалидности. Все врачи пишут, что я не трудоспособен и работать не могу. Но мне

инвалидность не устанавливают. Как мне жить? Прошу содействия в решении моей проблемы.

Уважаемый Валентин Сергеевич!

На многих предприятиях города Чебоксары месяцами не выплачивается зарплата. И никого из руководства республики и города это не волнует. Работающие на стройках в микрорайоне «Садовый» у Ермолаева уже собираются митинговать. Им вместо зарплаты выдают талоны на продукты, которые можно отоварить только в магазинах этого же Ермолаева. Так было в Англии в 17-ом веке, у нас в России в царское время, ну и сейчас, в Медведевско – Игнатьевское время.

Похоже, Игнатьев об этих фактах не догадывается. Когда всё сменится? Надо, видимо, идти 18 сентября на выборы и голосовать за КПРФ. Иного не дано.

И. Волков, г. Чебоксары.

Я из Канаша, но работаю в Москве. Обратите внимание на дом 11 по проспекту Ленина в Канаше.

Во дворе грязь и рытвины, благоустройства никакого нет. Счётчики на воду установили жители, но ОДН (общедомовые нужды) начисляют в двухкратном размере. Нигде такого нет, чтобы ОДН были равны или даже больше расхода по счётчику. Нас воспитывают, заставляют ещё соседей уговаривать ставить счётчики, чтобы не платить за них по ОДН.

Нормального хозяина нет в городе. И ещё. Игральные автоматы в городе расплодилось, устали жаловаться, а толку нет. Видимо, все купленные.

Ирина Виноградова, г. Москва, по электронной почте.

У нас на городском рынке только ди-

ректор рынка процветает, и его вотчина за счет города всё расширяется. А бабушек и дедушек, которые торгуют своей домашней сельхозпродукцией, выгоняют за гаражи со стороны ул. Разина. Полное бесправие и безнадёга. Все в городе говорят, что нет хозяина нормального, который бы думал о народе.

Петрова Н.Н., г. Канаш.

Мы, новочебоксарцы, долгие годы добиваемся создания в городе на правом берегу Волги современного городского водоёма с городским пляжем и благоустроенной набережной.

Дело в том, что возле Новочебоксарска вода в Волге после прохождения через турбины ГЭС намного холоднее.

Поэтому в самой реке невозможно купаться. Нужен искусственный водоём, в котором вода бы стояла и прогрелась. Не так уж это и дорого построить.

В ходе работ по подъёму уровня воды надо бы поручить «Русгидро» спроектировать и построить такой водоём, в котором вода по санитарным соображениям периодически обновляется. Должен же город Новочебоксарск иметь свой нормальный пляж с прилегающей инфраструктурой. Городские и республиканские власти не реагируют, а дело нужное.

Давайте вместе будем работать и решим проблему.

Капустин Николай Михайлович, г. Новочебоксарск.

Прихожу в аптеку за лекарствами от сахарного диабета, а их нет. Врачи выписывают отечественные, которых в



продаже в последнее время не бывает. Импортные очень дорогие. Приходится покупать на свои деньги. А откуда у меня деньги? Получается, льготы просто не работают.

Как жить? Советская власть заставляла людей жить, а нынешняя даёт всем свободу умирать!

Н. Гришавкина, г. Шумерля.

Крик души

«Не будешь платить, обрежем свет!»

Я проживаю в Канаше. С 1962 по 2002 год работала, сейчас на пенсии. Была законопослушным гражданином, ни одного нарушения трудовой дисциплины – одни благодарности. Работала на заводе, в цехах. До распада СССР состояла в КПСС, выполняла всевозможные поручения. Думала, что на пенсии буду отдыхать и заниматься домашним хозяйством, но за отработанные мною года мне начислили мизерную пенсию. И после войны мы были лишены счастливо-го детства, и старость оказалась неважной.

В общем, итак едва свожу концы с концами, а тут ещё чиновники не дают жить по-человечески: приходится постоянно с кем-то бороться, доказывать кому-то свою правоту.

Как все законопослушные люди мы поставили в квартире приборы учёта. Но оказалось, что они не очень-то и нужны – в ЖКХ и других коммунальных службах свои законы. Вот с чем я столкнулась. Передаём регулярно показания своих домашних приборов, а нам водоканал и энергокомпания ещё добавляют плату за тех, кто в доме не платит. Это

так называемые общедомовые нужды. Причём такие цифры в платёжки ставят, что только диву даёшься! Например, в октябре по домашнему прибору было 43 кВт, а по общедомовому – 85 кВт.

Пошла разбираться в абонентский отдел. Спрашиваю, почему творится такое? Мне отвечают, мол многие жильцы не дают показания счётчиков. Этот остаток по общедомовому счётчику и делят на все квартиры по количеству квадратных метров жилой площади. А если хотите платить меньше, воспитывайте соседей, чтобы они передавали показания своих приборов и платили. Мол, в ЖКХ всё делают по закону.

Мне хочется знать, до каких пор я должна платить за «того парня»? Когда кончится этот беспредел? Когда наш глава администрации города будет выполнять свои обязанности. И когда придёт конец всем этим безобразиям?

Я ходила, ходила по инстанциям, но правды нигде не нашла. Тогда я перестала платить за тех, кто не платит. Энергосбыт в ответ прислал письмо: если



я не заплачу 553 руб. 19 коп., начисленные по общедомовому счётчику, то мне, как в кинофильме «Бриллиантовая рука», обрежут свет.

До каких же пор мы должны ползать на четвереньках перед теми, кто над нами издевается? Поднимайся, народ!

Анна Никитина, г. Канаш.

МНОГИЕ люди помнят огромные очереди за продуктами и товарами в конце 80-х годов. И то народное возмущение, и недовольство, порождённые этим дефицитом, что в конечном итоге привело к государственному перевороту. Ведь советскому народу была внедрена в массовое сознание подленькая мысль, что дефицит – неотъемлемая часть социалистического общества. Так ли это на самом деле? Попробуем в этом разобраться.

АНДРЕЙ ФУРСОВ в статье «Фултонское начало» («Литературная газета», №11, 2007) пишет о причинах гибели СССР:

– В 1987 г. внешний долг США возрос до 246 миллиардов долларов. 19 октября 1987 г. катастрофически рухнул Уолл-стрит! В сложившейся ситуации США могли спасти только чудо.

И чудо явилось в образе Горбачёва. Горбачёв сдал все позиции СССР на военной и политической арене – начиная с демонтажа ядерного паритета.

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ был закрытой системой, и неспроста. Цены на многие товары в СССР внутри страны были гораздо ниже себестоимости, а тем более ниже, чем на Западе.

Но Горбачёв погубил и экономику СССР. Советский Союз был закрытой системой, и неспроста. Цены на многие товары в СССР внутри страны были гораздо ниже себестоимости, а тем более ниже, чем на Западе. И вдруг в январе 1987 г. было разрешено предприятиям и частным лицам вывозить за рубеж все дефицитные товары – продовольствие, сырьё, электронику, энергию, продукцию химической промышленности – словом: всё, всё и всё! Постановлением от сентября 1987 г. такой вывоз стал даже обязательно-принудительным.

Словно мощный ураган пронёсся над огромной территорией СССР и мгновенно высосал из страны все материальные ценности. Только в 1988 г. частными лицами за рубеж было вывезено 500 тысяч цветных телевизоров, 200 тысяч стиральных машин. Лишь одна иностранная семья вывезла в том году: 392 холодильника, 72 стиральные машины, 142 кондиционера.

А сотрудники только одной из сотен тысяч иностранных организаций: 1 400 утюгов, 138 швейных машин, 174 вентилятора. А также: 3 500 кусков мыла и 242 кг стирального порошка – тех самых, что по настоянию нардепов были закуплены якобы для советских людей за валюту. Это всё данные, которые в те времена случайно просочились в прессу...

Только через одну из тысяч таможен СССР частные лица вывезли в одном только 1989 г. дефицитных товаров свыше 2-х миллионов тонн.

Приведём и такой пример: на Съезде депутатов поднялся жуткий скандал и крики об отсутствии зубной пасты. О причинах такого отсутствия рвущим глотку нардепам и не пришло в голову задуматься. Они запросто приняли решение срочно закупить за рубежом зубную пасту на 60 миллионов долларов.

Кого обогатили эти 60 миллионов? Во Франции, откуда её везли, зубная паста стоила 15 франков. В СССР она продавалась по 1 руб. Разумеется, вся эта паста на 60 миллионов долларов в одно мгновение оказалась снова за рубежом. В Польшу её высылали в посылках по 500 тюбиков, но количество таких посылок – прямо в фабричной французской упаковке (!), ограничено не было. Вывозили эти упаковки целыми багажниками автомашин. Целыми купе поездов. Контейнерами на палубах судов.

Французские духи вывозили ящиками – 40 руб. за флакон по нашу сторону границы – и 80-100 долларов – по ту.

Вывозились продукты. Например, СССР производил 21,4% мирового выпу-



Для сведения читателей: один грамм золота в те дни стоил в СССР примерно 50 руб. В то же время на мировом рынке 1 г золота стоил 13 долларов (курс чёрного рынка в 1991 году: 30–33 рубля за доллар).

«РЕФОРМЫ»

С 1 января 1987 г. право непосредственно проводить экспортно-импортные операции было дано 20 министерствам и 70 крупным предприятиям. Министерство внешней торговли было ликвиди-

руб. в 1989 г. и 35 млрд. руб. в 1990 г.

ПОДВЕДЁМ НЕКОТОРЫЙ ИТОГ, ИЛИ КАК ЛЕГАЛИЗОВАТЬ НАГРАБЛЕННОЕ

Таким образом, налаженная и работавшая годами система распределения доходов на производстве была разрушена. Был создан серьёзный дисбаланс между доходами населения и предложением товара. Когда много денег, но мало товара – что происходит? Население начинает скупать то, что ещё может скупить. Начинается истерия, огромные очереди за

Как разграбили СССР, или Пир мародёров

ска сливочного масла (при этом население СССР составляло 4,88% от мирового). Производство масла всё увеличивалось, но в результате вывоза на него появились талоны. На одного жителя СССР сливочного масла приходилось на 26% больше, чем в Великобритании. В Великобританию поставок сливочного масла не велось, но в магазинах Лондона оно присутствовало. Советское сливочное масло не поставлялось и в Африку, к примеру, в Эфиопию, но в Аддис-Абебе оно продавалось. И, конечно, в четыре раза дороже, чем в СССР.

Производство мяса в 1991 г. составляло 11,7% от мирового уровня. Потребление мяса в СССР было на 668 тыс. тонн меньше его производства. И вдруг оно исчезло с прилавков. Многие тонны масла и мяса, предназначенные для торговли, уходили прямо со складов, минуя магазины – и вывозились за пределы СССР – контейнерами по морю, поездами и автотранспортом по суше, самолётами – по воздуху. А статистика считала, что всё это съел советский народ.

Почему либералы до сих пор вопят, что Гайдар «спас страну от голода»?! Потому что он поднял цены на то же масло так, что мелким спекулянтам стало невыгодно его вывозить (мелкие-то мелкие, но их была тьма-тьмуша, как саранчи). До этого последний советский премьер Павлов попробовал поднять цены на некоторые дефициты на какую-то долю процента – какой хай тогда поднялся! То есть,

СЛОВНО мощный ураган пронёсся над огромной территорией СССР и мгновенно высосал из страны все материальные ценности...

Французские духи вывозили ящиками... Были сняты все ограничения на вывоз из СССР золота и драгоценных камней. Семидесятилетний труд советских людей по накоплению золотого запаса страны был уничтожен в одно мгновение.

тотальный вывоз, помимо того, что угробил СССР, был одним из механизмов, приведшим ельциных, гайдаров и собачков к власти.

ГРАБЁЖ ЗОЛОТОГО ЗАПАСА

21 июля 1989 г. новыми Таможенными правилами были сняты все ограничения на вывоз из СССР золота и драгоценных камней. Семидесятилетний труд советских людей по накоплению золотого запаса страны был уничтожен в одно мгновение. Сколько было вывезено золота?

В 2002 г. экономист В.А. Грязнов – крупнейший эксперт Гохрана – опубликовал три большие статьи (каждая – на всю полосу) об истории и динамике добычи и рынка золота и драгоценных камней. Вот данные В. Грязнова:

«В 1985 г. золотой запас СССР составлял 2 500 тонн. В 1991 г. этот запас сократился до 250 тонн. Помимо 2 250 тонн золотого запаса испарились добытые в 1986-90 гг. дополнительные 1 500 тонн».

ровано и учреждено Министерство внешнеэкономических связей СССР, которое теперь лишь регистрировало предприятия, кооперативы и иные организации, ведущие экспортно-импортные операции. Законом 1990 г. право внешней торговли было предоставлено и местным Советам. Согласно «Закону о кооперативах» (1988 г.), при государственных предприятиях и местных Советах быстро возникла сеть кооперативов и совместных предприятий, занятых вывозом товаров за рубеж, что резко сократило поступление на внутренний рынок. Многие товары при спекуляции давали выручку до 50 долларов на 1 рубль затрат и поэтому покупались товары у предприятий «на корню».

Через «Закон о государственном предприятии (объединении)» (1987 г.) было разрешено превращение безналичных денег в наличные. Это был первый шаг к приватизации банковской системы СССР. В большой мере эта работа была поручена комсомольским деятелям. Созданные тогда «центры научно-технического творчества молодёжи» (ЦНТТМ), курируемые ЦК ВЛКСМ, получили эксклюзивное право на обналичивание безналичных денег. Из этих центров вышли почти все наши олигархи.

При плановой системе поддерживалось жёсткое распределение прибыли предприятий (для примера взят 1985 г.): 56% вносится в бюджет государства, 40% оставляется предприятию. В 1990 г. из прибыли предприятий в бюджет было внесено 36%, оставлено предприятиям 51%, половина – на премии и надбавки. Произшёл скачкообразный рост личных доходов вне всякой связи с производством. И если ежегодный прирост денежных доходов населения в СССР составлял в 1981-1987 гг. в среднем 15,7 млрд. руб., то в 1991 г. лишь за первое полугодие денежные доходы населения выросли на 95 млрд. руб. (при этом зарплата в производстве выросла всего на 36%). Такой вал роста доходов при одновременном сокращении товарных запасов в торговле привёл к краху потребительского рынка («товары сдуло с полок»). Были введены талоны на получение основных продуктов питания, резко увеличился импорт, что привело к огромному внешнему долгу.

Росту дефицита способствовала и начатая в мае 1985 г. «антиалкогольная кампания». Помимо тяжёлого удара по государственному финансам это привело к становлению мощной организованной преступности нового поколения, активно вошедшей в политику.

К концу 80-х годов в СССР сложился крепкий сектор «теневой экономики», набрала силу и организованная преступность. Она практически ликвидировала государственную торговлю спиртным, «приватизировала» её и изъясла из госбюджета в свою пользу 23 млрд.

всем. Дефицит усиливается.

Мелкие спекулянты, учёт которых никто не вёл, имеют возможность не только скупать, но и сбывать на Западе. Более крупные начинают проводить аферы, когда товар прямо со склада, не поступив в продажу, уплывает за рубеж. Дефицит разрушает экономику страны. Чтобы избежать голода, правительство вынуждено ввести карточки. Как во время войны... Это значит, что в стране уже нехватка товаров первой необходимости.

Под шумок спекулянты разного калибра проводят аферы, наживая валютные состояния на том, что награбили и вывезли из страны. Вы представляете себе размер этих состояний? Разграбление одного только золотого запаса страны даёт понять размер нажитых состояний.

Понятно, что наибольшие состояния заработали «блатные» – те, кто находился при власти. Те, кто понимал, что происходит, имел связи и возможности проводить

ПОЧВА для переворота была подготовлена на славу. Озлобленные и доведённые этими «реформами» люди, разумеется, были готовы устроить переворот, а внедрённая в массовое сознание мысль, что на Западе живут лучше, предреподелила, почему народ пошёл за Ельциным. «Похмелье» наступило позже...

аферы в особо крупном размере. Только, что делать мошенникам с этими состояниями в СССР? Надо либо ехать на Запад, либо... устраивать в России капитализм, чтобы легализовать награбленное.

Почва для переворота была подготовлена на славу. Озлобленные и доведённые этими «реформами» люди, разумеется, были готовы устроить переворот, а внедрённая в массовое сознание мысль, что на Западе живут лучше, предреподелила, почему народ пошёл за Ельциным. «Похмелье» наступило позже...

И после выше изложенного Вы всё ещё верите заявлениям Горбачёва, что экономике СССР серьёзно повредили Чернобыль и цены на нефть? Но предательство верхов оказалось для страны в тысячу раз страшнее Чернобыля.

bolshoyforum.org



КОГДА-НИБУДЬ МЫ ВСПОМНИМ ЭТО И НЕ ПОВЕРИТСЯ САМИМ



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
НАБАТ
в Чувашии



Учредитель:
Чувашское республиканское отделение
Политической партии
«Коммунистическая партия
Российской Федерации»
Ответственный за выпуск А.В. ШУРЧАНОВ

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 6 июня 2014 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00339.
Периодичность – не реже 1 раза в 6 месяцев.
Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 000, г. Чебоксары,
пр. Мира, д. 82 А.
Тел. (8352) 28-99-99, 28-99-91,
28-99-92, 28-99-93.
E-mail: kprf21@list.ru
<http://www.kprf121.ru>

Подписано в печать
в 18.00. 10.03.2016,
по графику – в 18.00.
Тираж 100 000. Заказ № 827.
Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13